(19) ESCALA 12 @ (20) (24) @)
T m 1

|
T Z 27 ¥

$— X f e CORTE A-A
' D
NS
' : Hz afp

o——eo—o O 0[O 0[O —0[[0/ 0[O —0[ [0/ 0 [0 —@ o——oe—ell | |

198

3
iz k
=
€
i

1132

o .. | ] B O | !
‘ @ Ca |
(30) =T = G2l | .
| | ‘ - - - /
> o TO © : I D ¢ o = f
- e 2 W | e B i
A\ ® - - - - - - 4 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - —] —] @ - - - - - - - - - - - - - - A - - - - - - - - - - - - - ——IL— - - - - - + -
= /m % . . (w1 T @ — — i -
| i o =
= /-q @ — 1) [w T |}
/b T loure)
(16) | - s » i
® R ——]
AR g c R
I =
4% \
A \v\ < @
; > ©
() e (19)
|
11 /
DO |l
{ -]
A\ \
)
4 I
19 |
Q | .
K@ ﬂ I
-
=) q [)
=) q [)
e——— d
s ]
\ == == == == | =y
4 S
) A Bl T 0|
= | 1 @ s e e
u <
3 +M— —K+ } ‘ | | : F‘
N - Bse = | LT CORTE C-C
L
N ) [N ! C— 1T |____I
/'
| B @ [ , B B B B \ [ B B B B B \ - ?\,
DETALLE C CORTE B-B | q | ) q ) W
— 39 [2 COMERCIAL ESPARRAGO ALLEN M6x1 L5 DIN 916
c 38 |4 COMERCIAL ESPARRAGO ALLEN M6x1L20 DIN 916
37 |2 COMERCIAL CHAVETA 5x5x28
e 36 |2 COMERCIAL CHAVETA 7x8x36
@ 35 |2 COMERCIAL MANIJA
34 |2 PI-SR-16 SOPORTE BUJE HUSILLO DELANTERO
2053 33 |2 COMERCIAL SENSOR BAW UE8107
32 |3 COMERCIAL ANILLO SEEGER ®38 DIN 471
31 |2 PI-SR-12 TUERCA
30 |2 PI-SR-03 SOPORTE DE BUJE SEMIEJE LADO PINON
29 |1 COMERCIAL MOTOR WEG 1HP 900RPM 90s
28 |2 PI-SR-16 SOPORTE BUJE HUSILLO POSTERIOR
27 |1 PI-SR-08 TAPA HUSILLO LADO IZQUIERDO
26 |2 PI-SR-14 FLEJE
25 |2 PI-SR-15 TORNILLO CENTRADOR
| @ @ 24 |4 PI-SR-14 CORTINA DE GOMA
— T 23 [30 COMERCIAL REMACHE ALUMINIO  ®5mm DIN 7337
S~ 22 |4 PI-SR-13 PINON CONICO
21 |7 PI-SR-11 DIENTE 100mm
m m 20 [14 COMERCIAL ARANDELA PLANA M8 DIN 988
AN = = | , | 19 |2 PI-SR-12 HUSILLO
\ § T 7 7777 : o 18 |4 PI-SR-11 DIENTE 150mm
N TJ L ‘:Ij TJ LJ 17 |8 COMERCIAL ARANDELA PLANA M10 DIN 988
|| \ = = T 16 |8 COMERCIAL TORNILLO ALLEN M10x1 L20 DIN 912
\ — ———F 15 |8 COMERCIAL TUERCA AUTOFRENANTE M10x1 DIN 986
\ ﬁ = ' ' mlea 14 |1 PI-SR-10 REGLA
\ ( / : - - : \ L[] ( ‘ 13 |2 PI-SR-09 SOPORTE PORTATUERCA
\ N2\ ‘ a . . , B i / N 12 |4 COMERCIAL ARANDELA GROWER M12 DIN127
: > % P e : : [ | J B 11 |4 COMERCIAL TORNILLO ALLEN M12x1.25 L30 DIN 912
\ | I - N e ——— - — 7 H e | : 10 |1 PI-SR-08 TAPA HUSILLO LADO DERECHO
] | . , 7\ . 9 1 PI-SR-07 TAPA LADO DERECHO
\E : g \L " I = s 8 |1 PI-SR-06 SEMIEJE LADO DERECHO
| j] \ . : 7 [36 COMERCIAL ARANDELA GROWER M8x1 DIN 127
| 6 |8 COMERCIAL TORNILLO ALLEN M8x1 16 DIN 912
- / - 5 |1 PI-SR-05 ACOPLE 26mm
, 4 |1 PI-SR-04 ACOPLE 24mm
/ j 3 |2 PI-SR-03 SOPORTE BUJE SEMIEJE LADO MOTOR
I ' 2 |1 PI-SR-02 SEMIEJE LADO IZQUIERDO
| j] / 1 |1 PI-SR-01 SOPORTE REGLA
| \ / @ (@) N° |CANT |MATERIAL [PLANON°  |OBSERVACION |DESCRIPCION
S ‘ N / @ 6 30 38 Tolerancias Proyecto Cliente FCEF.vN
‘ ) @ 3 CORTE B-B Generales  [Dibujo - ~-EF YN
! X > @ I RAM Reviso Ao, UNC | universidad
B 7 N\ Nacional Proyecto Integrador
| S O Aprobo de Cordoba
l - Escala Denominacion
2768-m
DETALLE C @ 1:5 Ortiz, Ignacio Javier
ESCALA 1:1 LADRILLERA DE YESO
(34) =) SUBCONJUNTO e pians clerts
] SISTEMA DE REGLA AnexoB -5
ormato N° plano Pag.




